2013年11月号

東京から約2時間!(・・・最速で)

東北のど真ん中に位置する岩手県一関市です。

ー関市では、このメルマガにて「いちのせき暮らし」に 関する情報を定期的にお送りしていきます。 是非、ご覧ください。

今回のメルマガを執筆させていただきます一関市役所 企画調整課の オヤマ です。 どうぞよろしくお願いいたします。

さて、一関市では、朝晩の気温が一桁になる日々が続いており、11月11日には初雪が観測されました。

さて、一関市では冬支度として

- ○スタッドレスタイヤへの交換 ○ストーブ、こたつなどの暖房器具の準備
- ○水道の凍結防止措置

などを始めています。

みなさんのお住まいの地域ではいかがでしょうか。

冬本番に向け、どうか体調にはお気を付けてお過ごしく ださい。

本日はみなさんに

- ①「いちのせき暮らし体験ツアーの様子」
- ②「空き家バンク登録物件の情報」
- ③「一関物産フェア開催(場所:東京都)」 についてお知らせします。それではどうぞ!!

①いちのせき暮らし体験ツアーを開催しました。

去る11月9日、10日に9名様の参加をいただき、市では 初めてとなる「いちのせき暮らし体験ツアー」を開催し ました。

ツアーでは、物件見学、農作業体験を通じ、市内の雰囲気を体感していただいたほか、夜の交流会では、先輩移住者からのプレゼンテーションや地元食材を使った料理を堪能していただいたりと、とても有意義な2日間でした。

今後も企画していきますので、ぜひご参加ください。

■体験ツアー当日の様子

参考Web:http://www.city.ichinoseki.iwate.jp/ijyu/topics/page.php?p=8

②空き家バンク最新登録物件の情報

〜大自然の中にある庭付きの大きな一軒家〜 場所は、中世の風景が残る骨寺荘園遺跡の付近で、一関 温泉郷沿いにあります。 以前は、民宿として活用されており、広さはなんと・・・ 177坪(約584㎡)です。 この物件のおススメは手入れの行き届いた「庭」です。 のんびりとした場所で、民宿経営など検討してみませんか。

賃貸物件

■場所:一関市厳美町上高田45

■延床面積:約584㎡

■建築年:昭和40年(その後一部増築、リフォーム済)

■賃料:200,000円

■その他:旅館業などの営業用途として利活用希望

■詳しくはこちら

参考Web:http://www.city.ichinoseki.iwate.jp/ijyu/bank/detail.php?p=21&Se=&area=&type1=&type2=

■お申込・お問い合わせ

一関市企画調整課移住定住担当:小山・菅原

電話:0191-21-8641

メール: kikakuchosei@city.ichinoseki.iwate.jp

③一関物産フェア 開催します!

ー関の新鮮な農産物や新商品を含む特産物など多数取り揃えて皆様のお越しをお待ちしております!!

■開催日:平成25年12月3日(火)~12月7日(土)

■会 場:いわて銀河プラザ

(東京都中央区銀座5-15-1 南海東京ビル1F)

Web:http://www.iwate-ginpla.net/index.html ■時 間:10時30分~19時まで(最終日は17時まで)

■出店者

- ◯JA(米、りんご、寒締ほうれん草、曲がりねぎなど)
- ○アオキ(いわいの米めんスープ)
- ○一関ミート(トマト入りケーゼ、黄金こめ豚カレー)
- ○佐々木製菓(大名せんべい、三色せんべい)○松栄堂(延年の月、ごま摺りダックワーズ)
- ○いわいの里ふるさとづくり研究会 (桑の葉ほうじ茶)
- ○何華匠苑 (秀衡塗の工芸品 ストラップ、箸など)

■お問い合わせ

岩手・いちのせき 食の安全・安心PR事業事務局 (一関市役所商業観光課内)

電話:0191-21-8412

メール: shokan@city.ichinoseki.iwate.jp

★移住定住応援サイト「あばいん一関」

今年の4月、移住定住応援サイト「あばいん一関」を 開設しました。

サイトでは、一関市で快適に暮らしたいと考える方々 へ一関の魅力や空き家情報や定住促進制度など掲載し ています。

皆様の納得のいちのせき暮らしの実現に向けて、ぜひ ご活用ください!

■ホームページはこちら

http://www.city.ichinoseki.iwate.jp/ijyu/

本メールは、あばいんクラブ会員様や一関市にお問い 合せをいただいた皆様に配信しております。 配信を止める場合は、その旨をご返信下さい。

一関市企画調整課移住定住担当:小山・菅原

電 話:0191-21-8641

 \mathcal{F} : kikakuchosei@city.ichinoseki.iwate.jp